

一场招聘会帮2000多人找到“东家”

即墨区举办新春首场招聘会 区人社局举办“直播带岗”为供需双方牵线搭桥

本报2月19日讯 2月19日,青岛市即墨区“春风送岗 职等你来”新春首场招聘会在即墨古城火热开场,共有300家用工企业提供6500多个就业岗位。招聘会采取线上线下同步招聘的方式,给众多求职者提供了选择的空间。

招聘会现场人头攒动,即将毕业的大四学生常欣一早就来了。“听说今天有招聘会,特地赶来看看。眼看就快要毕业了,想在老家找份工作。”常欣说。在工作人员的引导下,常欣用手机扫取“二维码”,快速输入工作年限、薪资要求、期望岗位等信息。“我学的是电子商务,还是想找份和专业对口的工作,转了一圈有不少心仪的岗位。”常欣表示。

“这次我们提供招聘岗位120多个,包含了成型工、装配工等多个工种。和往年不一样,今年招聘现场环境好、形式新,特别是信息化服务平台能够推送更为精准、个性化的求职者信息,让我们招工更有针对性。”一家公司招聘负责人赵芳说。



2月19日,求职者在青岛市即墨区新春企业用工招聘会现场了解招聘信息。

“第一次参加本地的招聘会,感觉岗位多,待遇也不错。”前来求职的方延亮驻足在招聘台前,仔细浏览岗位信息进行比较。此前他一直在潍坊上班,想着兼顾家庭,年前就做好了在家门口找

升。项目投用后,将解决周边小区学生的入学需求,有效缓解学校学位紧张的现状。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真)

份工作的准备。“我有技术、有经验,不愁找不到稳定的好工作。”方延亮信心满满。

与往年不同的是,即墨区人力资源和社会保障局在招聘会现场“直播带岗”。即墨人社局与有直播带岗经验的人力资源机构进行合作,会场同步开展了直播带岗活动,通过即墨人社视频号等自媒体途径向求职者们介绍部分重要产业链链主企业岗位要求、薪资待遇等,让更多求职者不到现场也可实时了解招聘信息,吸引更多返乡务工人员在家门口就业。

2月19日的即墨区首场招聘会上,2000多人初步达成就业意向。据悉,今年青岛市即墨区推进各类城乡求职人员就地、就近转移就业,通过现场招聘会、网络招聘会、直播招聘会等多种途径,为广大求职者和用工企业牵线搭桥。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 张涛 江响世)

珠江路小学扩建项目封顶

建成后将新增550个学位 有效缓解西海岸新区学位紧张现状

本报2月19日讯 近日,西海岸新区扩建珠江路小学工程顺利完成主体封顶。该项目计划今年9月完工,建成后将为珠江路小学新增550个学位。届时,珠江路小学将达到48个班的标准办学规模。

扩建珠江路小学工程位于青岛西海岸新区太行山路以西、珠江路以南的珠江路小学原校内,扩建总建筑面积约为1.77万平方米,其中地上约1.13万平方米,地下建筑面积6438.96平方米。该项目将为学校新建综合教学楼、地下车库、室内篮球场、排球场、12个普通教室、京剧教室、机器人室、音乐教室、舞蹈教室、管弦乐教室、科



项目效果图。

学教室等。配套建设200米室外运动场,在珠江路开设学校次入口及车库出入口,同时对原教学楼、食堂、外立面、原太行山路校门口等进行改造提

升。项目投用后,将解决周边小区学生的入学需求,有效缓解学校学位紧张的现状。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真)

16间存量违建平房被拆除

胶州市综合行政执法局靶向治违取得新突破

本报2月19日讯 为巩固“两违”整治成果,纵深推进城市精细化管理,胶州市综合行政执法局大力整治道路两侧存量违法建设,全力护航城市更新和城市建设。日前,胶州市综合行政执法局胶东执法中队集中组织力量,依法对主要道路两侧共16间、建筑面积约300平方米的存量违建平房

进行了拆除。

拆除期间,执法人员坚持“一刀一刀切、一片一片治理”的治违思路,逐户展开说服攻坚,一方面详细解读治违政策,另一方面及时表明治违决心,逐步消除当事人的侥幸心理,保证了拆违任务按计划有序推进。

此次拆违行动起到了拆除一处震

慑一片的治理效果,也为道路环境综合治理提升提供了强有力保障。下一步,胶州市综合行政执法局将深入贯彻胶州市委市政府的新发展思路、新发展格局和新发展理念,步调一致推动胶州市各项事业高质量发展。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 傅念文)

上班首日丢电脑,多亏遇上热心人

本报2月19日讯 18日是春节假期结束开始上班的第一天,当天上午10时15分,227路驾驶员董玉娴驾车返回小麦岛公交停车场,停稳车后照例清扫车厢卫生,打扫到后排位置时发现座位缝隙有一台平板电脑,立即捡起来上交给工作人员。

污水井冒溢流成河,“随手拍”报料解忧

“闽江路136号院内的污水井冒溢了,希望尽快处理。”近日,江西路社区接到“文明青岛随手拍”平台报料,反映开放式楼院污水冒溢问题。

经现场查看,因该楼院污水管道使用年久,排水性能较差,冬季油污易结块造成了堵塞,污水横流不仅影响居民出行,一旦结冰还容易带来安全问题。社区网格员立即与排水管理处联系,调配作业车辆进行疏通,很快恢复了正常使用。

办好群众反映的小事,成就民生服务的大事。市南区香港中路街道将持续以民声民意为本,做好每条“文明青岛随手拍”问题线索的分析处置。为深度做好城市精细化管理工作,提升群众生活品质,香港中路街道还积极宣传推广“文明青岛随手拍”小程序,高效处置问题线索,全心全意为群众办实事、解难题,让群众乐享高品质生活。

观海新闻/青报全媒体 记者 张晓楠

信息都没备份,要是丢了就麻烦了。”拿回电脑,袁先生不断地向驾驶员和工作人员表达感谢。据了解,因为假期返程时没有休息好,当天乘车时袁先生在车上休息了一会,导致电脑掉落也没有发觉。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。

天气预报

市区

今天	阴转雨夹雪
北风	4-5级 -2℃~0℃
明天	大雪转中雪
北风	4-5级 -3℃~1℃
明天	
崂山	大雪转中雪 -4℃~1℃
即墨	大雪转中雪 -5℃~-1℃
胶州	大雪转中雪 -5℃~-1℃
黄岛	大雪转中雪 -4℃~0℃
莱西	大雪转中雪 -7℃~-2℃
平度	大雪转中雪 -5℃~-2℃

青岛市城市供水水质公报

2024年2月14日至2月15日,青岛市水务管理局对我市市内三区城市供水水质进行了抽检,现将抽检结果公报如下:

市内三区共抽检3个水厂出厂水水样和18个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2022),出厂水和管网水受检水样合格率均为100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

青岛市水务管理局

2024年2月20日